

本报读者节,也是小朋友的乐园

看演出、学剪纸、唱歌绘画样样有,还有吃苹果大赛等你来



本报10月20日讯(记者 刘高) 读者节,不仅是大读者的节日,也是小朋友的乐园。齐鲁晚报《今日烟台》第二届读者节即将于本周六上午在芝罘区世茂广场西门举行,为回馈本报广大小读者和家有小读者的市民,读者节上将推出一系列针对小朋友的精彩活动。

读者节期间,到场小读者除了可以看到各种歌舞演出,还有身穿古装的小学生现场诵读国学经典,只能在电视上看到的古典场景将亮相眼前。此外,星海艺校的学生们也将带来精彩的文艺演出。

除了欣赏到各种表演和演出,小朋友们还有各种游戏可以参加。喜欢绘画的“小画家”可以到绘画专区,拿起画笔一展身手。另外,还有剪纸艺术家现场交流,创作剪纸送给读者,想培养“小巧手”的家长可不要错过哦!

本报20日C07版报道的80岁九连环达人杜金奎,也将现身本

报读者节,教你如何玩“九连环”。同时,苏泊尔卫浴还为小读者们准备了踩气球赢奖品的游戏。

如果哪位小朋友喜欢唱歌,或者是麦霸,读者节的百姓舞台也欢迎小朋友上台亮嗓。“小吃货”也有展示的舞台,如果有小读者胃口足够大,还可以报名“吃苹果大赛”,与场上吃货一较高下。

当然,读者节现场活动一年一度,现场交180元办理小记者证,不仅可以获赠1年报纸,还可以参加本报在平时组织的各项活动,更能在“小荷”版刊登作文。

读者节当日,现场办理小记者证或之前办理过小记者证的中小读者,到现场可获赠以下礼品(任选其一):

- 1.“哈利宝贝”蹦极体验券1张(价值30元,共20张,先到先得)。
- 2.轨道赛车体验卡1张(价值20元,50张,先到先得)。
- 3.美丽垂钓园代金券1张(价值10元)+儿童游乐场代金券1张(价值5元),两券各50张,先到先得。

关于本报读者节的相关活动,欢迎查阅《今日烟台》10月20日C09版,或关注本报后续报道。



现场订报享特惠

为回报新老读者对齐鲁晚报《今日烟台》的厚爱,到读者节现场订报的读者,在享受正常优惠的基础上,还可获赠以下礼品(四选一):

- 1.价值108元的33度泸州老窖古雅1瓶或价值98元的冰瑞玛卡干红一瓶。
- 2.2张电影票(共100名,先到先得,25日下午2:45放映)。

3.1张价值370元的烟台新凤凰医院“爱心关爱卡”(共500张,先到先得),免费检查项目为:腹部彩超、心电图、尿常规、血脂、血糖、血液CT(预防心脑血管疾病)。

4.赠送一张价值200元的同余堂人参卡(总共400张,先订先得),持卡可免费领取两袋试用装人参液。

民间奇人、百姓歌手、各路吃货

赶紧来报名,惊喜连连哦

本报读者节,还是百姓的舞台。本报现征集民间奇人异士,只要有普通人没有的绝技,都可以报名登台展示。

此外,如果你想找个舞台一展歌喉,不论年龄、性别都可以拨打6272328来报名。

还记得去年读者节上乐趣

十足的“吃苹果大赛”吗?今年我们仍然准备了皮儿薄肉多的烟台大苹果,等待各位大小吃货前来“拼吃”。

参与以上三项活动的优秀选手,都将获得本报精心准备的奖品。一边玩一边吃,还有奖品拿,这样的读者节,不容错过哦。

第二批107个黄手环寄到本报

10月5日前报名的市民可来领取,也可在本周六到读者节现场领

本报10月20日讯(记者 孙淑玉) 为关爱老年人,9月23日,齐鲁晚报烟台慈善义工管理中心联合烟台宝来利来生物科技有限公司发起“爱心黄手环,点亮回家路”大型公益活动,活动持续半个多月以来,300多名老人陆续报名。20日,第二批107个黄手环寄到本报,10月5日前报名的市民均可到报社来领取。此外,考虑到部分身体不佳的老人遇到紧急情况时也需要联系家人,爱心企业加赠手环,如有需要,请尽早报名,报名时间将截至本月底。

“我在国庆期间报名的,现在能不能来领?”第一批黄手环寄到本报后,陆续有市民致电咨询认领手环的详细时间。

20日,第二批报名的107个黄手环再次寄到本报。如果您是10月5日前报名的读者均可到报社领取黄手环。请携带老人身

证(原件或复印件均可),登记后即可领取,也可以在本周六到本报读者节现场领取。

考虑到部分身体不佳的老人遇到紧急情况时也需要联系家人,烟台宝来利来生物科技有限公司决定加赠黄手环,担心老人外出出现紧急情况的市民也可以报名认领。

此外,本次爱心黄手环赞助方烟台宝来利来生物科技有限公司总经理刘晓明追加捐赠爱心外套或背心,如有需要,请单独报名,备注好老人姓名、性别、身高、地址及家人联系方式。

当您在大街上看到有佩戴黄手环的老人时,请注意他可能需要帮助。在他处于危险或茫然中时,请查看他的手环,联系他的家人,送他平安回家。

齐鲁晚报烟台慈善义工管理中心还将联合爱心企业发起

“定制黄手环,带爸妈回家”大型公益活动,后期将根据老人实际需要,陆续展开关怀活动。

黄手环领取地址:芝罘区环山路3号润利大厦1603室(烟台市图书馆附近,可乘10路,82路,59路公交车到图书馆站点下,或换乘7路,1路,3路,51路等在海滨小区下车后向北步行300米左右)。

读者互动

如果您身边有容易走失的老人,请与我们联系,将老人姓名、联系方式和地址短信发送至15264520357或18754591513。如果您愿意为这些老人做点什么,也可致电联系我们。

此外,本报还开设关注老年痴呆症群(192209589)长期关注阿尔茨海默症患者,如您家有老人或您想为这类老人献出自己的爱心,请速速加入我们。

大闸蟹

冬枣

火龙果

鲜美的黄河口大闸蟹来了

秋风起,蟹脚痒,鲜美的大闸蟹来啦。说到大闸蟹,以前大家都会想到产自长江流域的大闸蟹品种,事实上咱们山东黄河入海口也有大闸蟹,而且由于生长环境特殊,口味相当鲜美。为回馈广大读者,本报特联合位于黄河入海口的黄河口大闸蟹之乡——垦利县永安镇养殖户,为市民送上最纯正的美味。

本报供应的所有大闸蟹将从养殖场直接发货,省去中间商层层加价,您订购的每箱大闸蟹,我们都保证来自垦利永安镇标准化养殖基地,当天捕捞当天发货,加冰顺丰包邮,省内一天到达,全国包邮,保证鲜活,死蟹包赔。

(附黄河口大闸蟹价格表)

规格(4对,8只装)	价格(元)
公蟹3两,母蟹2两	178
公蟹3.5两,母蟹2.5两	238
公蟹4两,母蟹2.8两	298
公蟹5两,母蟹3两	615

沾化冬枣、云南紫心火龙果,继续接受预订

一种是生长在渤海边黄河冲积平原上的“天下奇果”,一种是深藏云南红河谷地中的“热带水果之王”,日前,沾化冬枣和云南紫心火龙果正式登陆本报南北鲜果“直通车”,受到很多烟台市民的热捧。想第一时间尝到正宗沾化冬枣和云南紫心火龙果的市民可将继续拨打电话进行预订。

订购方式:

沾化冬枣
一代一级枣120元每盒(2.5公斤装)
一代二级枣100元每盒(2.5公斤装)
二代枣200元每盒(2.5公斤装)

云南紫心火龙果
168元每箱(内含8枚,总重约3公斤)

本报黄河口大闸蟹、沾化冬枣、紫心火龙果订购电话:18660095767